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Российские политики на банкете в Европе. Вдруг Жириновский видит, как Зюганов берет
со стола серебряную ложку и незаметно кладет ее себе в карман.

  

"Вот, блин", - думает Жириновский: "С одной стороны тоже хочется, с другой - хочется
подколоть Зюзю". Hу, он и обращается ко всем:

  

- Дамы и господа, сейчас я покажу вам фокус. Смотрите, я беру со стола ложку и кладу

ее себе в карман. Хоп ... а достаю у господина Зюганова.  Полезный совет: «Вы сможете сберечь экран своего телефона, если обратную егосторону намажете маслом».  Похоже, мои соседи освоили новый вид творчества – художественная резьбаперфоратором по бетону.  - Если мы причалили к берегу английской деревушки и видим церковь – грабимсразу её.  - но почему?  - если там есть церковь, то в самой деревне уже грабить нечего.  Мужик лет 40, в ресторане. К нему подходит официантка:   - Что будете заказывать?  1 / 3
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